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Tervehdys Lehtomäenkodista!

Työmme on siitä erikoinen, että aika usein tulee eteen sellaisia asioita ja tilanteita, joissa jou-
tuu kyselemään, mitä työnantajani ajattelee? Miten usein onkaan saanut opetella sitä, että Jumalan aja-
tukset ovat aivan toiset kuin meidän ihmisten. Vaikeuksien kohdatessa, minä ainakin helposti vaivun
itsesääliin ja masennukseen, unohtaen kokonaan sen, että työhän on Herran. Elämä alkaa puolestaan
kirkastua, kun pääsen jälleen ymmärtämään niitä Jumalan ajatuksia. Elon Herra pistäytyi myös sillä
maailman torilla, jolla minä aikoinaan seisoskelin joutilaana. Sieltä Hän kutsui minut ja palkkasi viini-
tarhaansa työhön. Hän antoi kutsumusnäyn, hän työntekijänsä varustaa ja kouluttaa työhönsä. Yhä uu-
sille koulutus jaksoille joudutaan ja paljon on vielä opittavaa. Herran koulussa selviää työntekijälle aina
Jumalan valtakunnan työn tarkoitus ja päämäärä.  Siellä vaikeuksissa olevia opastetaan näin: ”Ajatel-
kaa häntä, joka syntisiltä on saanut kärsiä sellaista vastustusta itseänsä kohtaan, ettette väsyisi ja
menettäisi toivoanne.”Hebr 12:3

 Samoin on kotiin pyrkivien miesten valinnoissa, saa usein rukoilla sitä, että ymmärtäisi, mikä
on Jumalan tahto. Lähettäjä soittaa, kertoen kotiin pyrkivän miehen avuntarpeesta ja ajatuksistaan hänen
auttamisekseen. Sitten mies itse kertoo vaikeuksistaan ja ajatuksistaan oman elämänsä tilanteen korjaa-
miseksi. Mutta minäpä en uskalla kertoa ajatuksiani, jos en ole saanut varmuutta siitä, mitä Jumala ajat-
telee? Usein joutuu pyytämään lisää aikaa miettimiselle ja rukoukselle, jospa Herran tahto selkenee?
Aina ei saa täysin varmuutta siitä, tekikö oikean valinnan? Nämä tilanteet jäävät lähes aina murehdut-
tamaan mieltäni niin, että on jatkettava rukousta. Monta kertaa myöhemmin tulee sitten varmuus siitä,
että teinkö oikean vai väärän ratkaisun? Jumalalla on pelastussuunnitelma aivan jokaista ihmistä varten,
mutta hänen aikansa voi olla toinen, kuin meidän ihmisten? Kuitenkin, ”… hän on pitkämielinen teitä
kohtaan, sillä hän ei tahdo, että kukaan hukkuu, vaan että kaikki tulevat parannukseen.” 2Piet 3:9

Tämän työn hyvä puoli on siinä, että murheiden ja huolien vaihtuvuus on niin suuri, ettei voi
murehtia kovin kauan samoja asioita. Näistä omista murheista pääsee hetkeksi vapautumaan, kun joku
ystävä soittaa tai lähettää tekstiviestin, pyytäen esirukousta vaikeuksiin joutuneen tai sairastuneen ihmi-
sen puolesta. Samoin ystävien kohtaamiset ja pienet keskustelutuokiot kummasti virvoittavat väsynyttä
ja antavat uutta voimaa. Aina kun saa hiljentyä rukoilemaan toisten puolesta, niin omat vaikeudet tuntu-
vat pieniltä. Kuten Jumala on ajatellut meidän näin toimivan: ”Katsokaa, ettei kukaan kosta kenelle-
kään pahaa pahalla, vaan pyrkikää aina tekemään hyvää toinen toisellenne ja kaikille. Olkaa aina
iloiset. Rukoilkaa lakkaamatta. Kiittäkää joka tilassa. Sillä se on Jumalan tahto teihin nähden
Kristuksessa Jeesuksessa. ”1. Tess. 5:15–18

Mutta, jos jäämme omine ajatuksinemme yksin, niin meillä kaikilla on taipumus lähteä omille
teillemme, kulkemaan ilman Jumalaa. Raamatussa on surullisia esimerkkejä ihmisistä, jotka ovat hyl-
jänneet taivaan tien. Esimerkiksi Paavali kertoo: ”Sillä tähän nykyiseen maailmaan rakastuneena
jätti minut Deemas.”2. Tim4:10 Kun tämän maailman henki pääsee opettajaksi, niin se saa meidät us-
komaan näihin ajallisiin rikkauksiin ja elämän arvoihin. Nykyisin täällä maailmassa eletään kaikenlais-
ten suunnitelmien kulta-aikaa. Herkästi alamme kuvitella, että kun on hyvin ja hienosti tehdyt suunni-
telmat, niin kaikki asiamme järjestyvät aivan kuin itsestään. Tarkoituksena on saada aina vain suurem-
paa hyötyä ja korkeampaa elintasoa. Näin me pyrimme rakentamaan omaa elämäämme onnelliseksi.
Mutta mihin tämä usko meidät johtaa? Omilla teillä kulkiessamme olemme kuitenkin pohjimmiltaan
turvattomia ja aika onnettomia ihmisiä. Vähitellen katoaa elämän mielekkyys ja tarkoitus, vaikka juuri
sitä sisimpämme janoaa. Eräs ystävä totesi hauskasti: ”Haluan siihen janoon juotavaa; voi kun saisi edes
yhden tipan siitä elämän veden lähteestä! Mutta sekin tippa näyttää aina menevän ohi oman suun. Toiset
saa, mutta minä jään ilman.”Myös psalmirunoilija kuvaa hyvin sitä janoa: ”Niin kuin peura halajaa
vesipuroille, niin minun sieluni halajaa sinua, Jumala.”Ps 42:2

Janoavan ihmistä profeetta neuvoo: ”Etsikää Herraa silloin, kun hänet löytää voidaan;
huutakaa häntä avuksi, kun hän läsnä on.”Jes 55:6 Joskus meitä rakastava Jumala sallii sen, että ne
meidän hyvät suunnitelmamme kariutuvat ja oma tiemme tukkeutuu. Mutta Jumalalla on kuitenkin hyvä
ajatus meitä ihmisiä kohtaan, sillä hän tahtoo avata meille uuden ja paremman tien. Sen tähden on täällä
armonajassa hyvä etsiä ja huutaa avuksi Herraa. Hän on niin lähellä, että kuulee heikoimmankin huu-
don. Niissä masennuksen ja itsesäälin tunnoissa, me syytämme usein itseämme ja vaadimme itseltämme



aivan mahdottomuuksia. Syytöksemme ja vaatimuksemme, joita me ajatuksissa rakentelemme, aina
vain suurenevat, eikä me kyetä näin parantamaan itseämme. Tällaisesta omien ajatustenkehästä olisi
päästävä pois, mutta omin neuvoin ja voimin emme pääse. Ainoa mahdollisuutemme on rientää Armah-
tajan luo; hänellä on paljon anteeksiantamusta. Syntien anteeksiantamus tuo meille vapautuksen ja näin
elämämme alkaa uudistua. Miten ihmeellistä on päästä kaikkien syytösten ja vaatimusten taakan alta
pois, Herran Jeesuksen seuraajien joukkoon ja taivaantielle. Evankeliumin lehdiltä me näemme, kuinka
kaikki halveksitut publikaanit, syntiset ja muut vähäosaiset olivat Jeesukselle rakkaita. Siitä Jeesus sai
pilkkanimen: ”… publikaanien ja syntisten ystävää!' Matt. 11:19 Ellei meillä olisi tällaista ystävää, ei
meillä olisi toivoa.  Mutta rakkaudesta meihin syntisiin, Jeesus Vapahtajamme kulki ristin tien ja avasi
meille tien iankaikkiseen elämään.

Jeesus sanoo: ”Minä olen tullut antamaan elämän, yltäkylläisen elämän.” Joh 10:10 ELÄ-
MÄN vastakohta on aina kuolema, kuten apostoli Paavalikin sen ilmaisee: ”Sillä synnin palkka on
kuolema, mutta Jumalan armolahja on iankaikkinen elämä Kristuksessa Jeesuksessa, meidän
Herrassamme.” Room. 6:23 Jeesuksen puhe elämästä tarkoittaa taivaallisen rakkauden ja voimien kos-
ketusta ihmissydämeen. Tällä elämällä täytettiin opetuslapset ensimmäisenä helluntaina ja se oli jotakin
uutta ja ennen kuulumatonta täällä kuoleman varjon maassa. Tätä ELÄMÄÄ moni Herran seuraaja yhä
janoaa!

Kun me saamme maistaa tätä Jeesuksen antamaa elämää, tulee kiitollinen mieli Jumalaa koh-
taan. Olemme saneet ELÄMÄN, joka alkaa täällä armonajassa Jeesuksen kohtaamisesta ja joka jatkuu
iankaikkisesti taivaassa. Tämä kiitollisuus tulee näkyviin niiden tehtävien suorittamisessa, joita Herra
meille antaa. Rakkauden kautta vaikuttava usko tuntee olevansa aina velassa. Olemme saaneet sellaisen
Jumalan lahjan, jonka suuruutta emme kykene täällä ajassa mittaamaan, se ylittää ymmärryksemme.
Mutta saimme Herralta myös vaativan tehtävän, joka ei milloinkaan tule loppuun suoritetuksi. Mutta
mitä kauemmin olemme saaneet Herran antamaa ELÄMÄÄ elää, sitä innokkaammin yritämme tasoittaa
tietä Kristuksen luokse niille ihmisille, jotka eivät vielä häntä tunne.  Haluamme olla myös niiden tuke-
na, joiden usko vielä horjuu sekä niiden, jotka ovat kiusattuja ja matkan vaivoihin uupumassa. Elä-
mämme Jeesuksen seurassa on matkalla etenemistä, kilvoitusta Jumalan rakkauden uhritiellä. Emme ole
vielä perillä emmekä täydellisiä. ”… vaan minä riennän sitä kohti, että minä sen omakseni voittai-
sin, koskapa Kristus Jeesus on voittanut minut.” Fil. 3:12

KODIN KUULUMISIA…
Kodin toiminnassa on alkanut 30. vuosi. Lokakuussa 1978 ostettiin perustettavalle yhdistykselle Leh-
tomäen lakkautettu koulu Nilsiän kunnalta. Pienen muutos- ja remonttitöiden jälkeen koti vihittiin käyt-
töön ensimmäisillä kevätpäivillä huhtikuussa 1979. (Jos Herra suo toiminnan jatkua, niin vuoden päästä
kevätpäivillä saamme viettää 30-vuotisjuhlaa) Samalla minut ja vaimoni Raili siunattiin tähän työhön.
Työkausi on tällä ”lähetyskentällä” venähtänyt Jumalan armosta näin pitkäksi. Olemme kiitollisia
Herralle näistä armon vuosista! Se armo on sanomaton, joilla Jeesus on meitä hoitanut näinä
vuosina. Kiitos Liisalle ja Maurille jo yli 22 vuoden työpanoksesta ja Anjalle yli 10 vuoden työ-
panoksesta.  Kiitos myös kaikille esirukoilijoille, tukijoille ja auttajille näistä vuosista!
Kiitos jälleen myös joulumuistamisista.

KEVÄTPÄIVÄT on 28.–30.3.2008. puhujina mm Päivö Parviainen, Markku Liukkonen, Pekka Maa-
ranen. Valmistellaan näitä päiviä jo rukouksin. Seuraavassa kirjeessä on tarkempi ohjelma.

HYVÄÄ YSTÄVÄNPÄIVÄÄ JA TALVEA KAIKILLE!

Siunaavin terveisin Jorma Huusko



Ystävänpäivä tervehdys!

Näin ystävänpäivän lähestyessä olen miettinyt ystävien merkitys-
tä. Olen tullut siihen tulokseen ettei ilman ystäviä jaksaisi. Ihmistä ei ole luotu
yksin murjottamaan Me tarvitsemme toisiamme. Tarvitsemme ystäviä joiden kanssa voimme jakaa
asioitamme, purkaa paineitamme ja rukoilla yhdessä. Ystävyys on vastavuoroisuutta. Voimme olla
rohkaisemassa, kannustamassa, lohduttamassa ja monella tavalla tukemassa toisiamme. Jeesuskin pu-
huu monesti ystävistä. ”...ystäviksi minä sanon teitä… ” Joh.15:15. Jopa Juudakselle, kavaltajalle, Jee-
sus sanoi: ”Ystäväni,”Matt. 26:50. Apt.27:3 sanoo: ”ja Julius kohteli Paavalia ystävällisesti ja salli hä-
nen mennä ystäviensä luo hoitoa saamaan.” Jaak.4:4: ”Joka siis tahtoo olla maailman ystävä, siitä
tulee Jumalan vihollinen.” Vain muutamia Raamatun kohtia mainitakseni.

Sain olla mukana synttäriseuroissa Ylivieskassa. Siellä oli myös mukana monia meidän
kodin ystäviä. Ilo oli heitä tavata. Jäi kuitenkin hieman haikea olo, kun ei ehtinyt kuin muutaman sa-
nan vaihtaa tai vain tervehtiä heitä. Olisi ollut ilo itse kunkin kanssa jutella enemmän ja vaihtaa kuulu-
misia. Huomaan, että vanhetessa ystävien merkitys kasvaa. Meillä on ystäviä ympäri Suomea. Eri
paikkakunnilta löytyy rukoilevia ystäviä, mutta monta kertaa ystävyys jää hyvin pinnalliseksi ja
kaukaiseksi, kun vain kirkkoreissuilla ja täällä meidän päivillä nähdään.

Esitänkin tässä jälleen kutsun tulla käymään Lehtomäessä, joko seurojen tai iltahartauden
merkeissä tai sitten vain muuten juttelemaan ja iltaa istumaan. Talossa olevat miehetkin kaipaavat
ystäviä. Raittiit, Jumalalle antautuneet miehet ovat heille hyvä esimerkki. Rukousapu ja kuuntelijaka-
veri ovat tärkeitä.

Joskus tuntuu kuitenkin että, ei ole ystävää joka minua juuri nyt ymmärtäisi, kuuntelisi ja
lohduttaisi. Jeesuksen luokse voin silloinkin mennä. Hän ymmärtää tuskani ja ahdistukseni, hän lohdut-
taa ja hoitaa. Hän antaa syntini anteeksi ja puhdistaa kaikesta vääryydestä. Hän antaa jälleen
rauhan ja ilon sydämeen. Joh. 14:27 ”Rauhan minä jätän teille: minun rauhani - sen minä annan
teille. En minä anna teille niin kuin maailma antaa. Älköön teidän sydämenne olko murheellinen
älköönkä peljätkö.”

Eräässä runossa oli ajatuksena: ”Miksi vain kehdolla ja haudalla saa ihminen huomion
kokea.” Kumpiakaan kukkia ei itse voi ihailla. Runo jatkuu: ”Hän odottaa tiellä elämän, löytyvän
sydämen lämpimän… ystävän katseen ja kukkasen… sanan lohduttavan helteessä tuskien… ”
Kiitos Jumalalle kaikista ystävistä! Toivotan Teille Hyvää Ystävänpäivää ja runsasta Jumalan
siunausta Marja Liisa Lönnqvistin runon myötä:

Hyvä ystävä

Hyvän ystävän arvoa vaikea on selittää
vasta hädässä ollessaan sen täysin käsittää!

Hyvä ystävä on aarteita arvokkaampi!
- Ei iloasi hän pilaa
Kanssasi itkujasi itkee!
Hän mukana elää
ei luottamusta petä!
Hän auttaa kuormaasi kantaen
vaikka itsekin käy alla taakkojen.

Hyvä ystävä lähellä silloin on
kun sydämesi on uupunut, lohduton…
Ei tunne välimatkaa rakkaus pohjaton…

Vain Jumalan rakkaus sydämet
yhteen ystäviksi liittää,

siksi koskaan et voi tarpeeksi
ystävästä kiittää

Hyvä ystävä lahja on taivaan
siksi kiittäen minäkin muistan…
Olkoon ystäväni,
siunatut aamusi, päiväsi, illat!
Ja lähteestä taivaan
aina vuotakoot uudet armon virrat!

Herra palkitkoot vaivasi,
minä en voi sitä tehdä!
Mutta olkoon siunaus luonasi,
kunnes saat Herrasi nähdä!

Siunaavin terveisin Raili Huusko



Hyvät ystävät

Helmikuussa ollaan jälleen. – Valo voittaa ja pian on ystävänpäivä. Lehtomäen kodissa
käynnin myötä olen saanut uusiakin ystäviä, ja se on elämän rikkaus. Kun elämässä tulee aikoja jolloin
”siipi on maassa”, tuntuu hyvältä, kun tietää, että ystävät rukoilevat ja muistavat. Maaria Leinosen ru-
non myötä ajattelen, että voisinpa itsekin olla tällainen:

”Tärkeintä on ettei ketään jätetä
Yksin pimeään yöhön.
Että rakkautta yhä on – välittämistä.
ja että se löytää perille
ja tarttuu vapisevaan käteen
jäisiin pimeisiin aaltoihin
uppoavaan ajoissa.
Että on joku.”
Sanan laskuissa sanotaan että ”ystävän rakkaus ei koskaan pe-

tä, veli auttaa veljeä hädän hetkellä.” Ja Galatalaiskirjeessä: ”Kantakaa
toistenne taakkoja, niin te toteutatte Kristuksen lain.” Virsi 273 alkaa sa-
noilla: ”Jeesus, parhain ystäväni, löytäisinkö vertaista?”

Ihmettelen mielessäni erästä koettua tilannetta. Viereeni kirkossa tuli istumaan tuttu jo
vuosien takaa. Vielä seurakuntakodillakin istuimme vierekkäin. Vain muutaman sanan juttelimme. Sa-
noja ei tarvittu. Vierellä olo tuntui hyvältä.

Kiitos ystävät kun olette olemassa:
Hyvää ystävänpäivää!

Kiitollisena Anjuska

Hyvät Lehtomäen kodin ystävät!

Ystävänpäivän lähestyessä tulee mieleen erikoisesti Lehtomäen koti, koti jossa on "avoi-
met ovet" aina kaikille ystäville. Lehtomäenkodissa saa tuntea itsensä aidosti tervetulleeksi. Kodissa
huokuu Jeesuksen rakkaus. Melkein 30 vuotta ovat Raili ja Jorma perheineen jaksaneet palvella tässä
kodissa. Välillä iloiten, välillä ahdistuksessa kulkien. Mutta ystävien rukoukset ja Jumalan lupaukset
ovat kantaneet heitä työssä eteenpäin. Pitkään ovat palvelleet myös Mauri, Liisa ja Anja. Jeesus on an-
tanut heille kaikille "rakkauden silmälasit" tehdä työtä, pyyteettömästi palvellen.  Tähän kotiin sopii
hyvin raamatun kohta Matt. 25:35-36 ja 40 "Sillä minun oli nälkä ja te annoitte minulle syödä, minun
oli jano ja te annoitte minulle juoda, minä olin outo ja te otitte minut huoneeseenne. Minä olin
alaston, ja te vaatetitte minut, minä sairastin, ja te kävitte minua katsomassa, minä olin vankeu-
dessa ja te tulitte minun tyköni. Totisesti minä sanon teille, kaikki, mitä olette tehneet yhdelle
näistä minun vähimmistä veljistäni, sen te olette tehneet minulle."

Muistetaan ystävät edelleen Lehtomäen kodin väkeä!
Haluamme toivottaa kaikille Hyvää ja Siunattua Ystävänpäivää!
Tavataan kevätpäivillä maaliskuussa, jos Jumala suo!

Lämpimin terveisin Vuokko ja Timo



Vastaanotolla

Eihän siitä kauan, edellisestä, mutta kun on asiaa. Kiitos ja kun-
nia, Isä, Golgatasta. Enhän muuten voisi eteesi tulla. Koskaan et ole sanonut:
”Mene, nyt ei sovi”. Ei, vaan aina on vastaanottoaika kun Jeesus maksoi pää-
symaksun.

Niin… Tämä paastonaika. Mietin, kuinka tuo tahtoni suostuisi
paastoamaan; tahtomaan taipua tahtosi alle. Enkö silloin pääsisi tajuamaan
valtasuuruuttasi, pyhyyttäsi, edes hitusen? Se olisi aarretta arkeen. Isä, mitä on
jumalanpelko? Sivallatko hellästi sanasi miekalla, että armosi avulla pääsisin
tuntemaan pyhyyttäsi ja pelkoasi? Ilman niitä olen tuuliajolla, oman ymmärrykseni varassa, joka suu-
rimmalta osalta on kääritty turmeltuneen luontoni käärepaperiin. Eihän siitä seuraa mitään hyvää.

”Hanki viisautta, hanki ymmärrystä, älä sitä unhota, älä väisty pois minun suuni sa-
noista. Älä sitä hylkää, niin se varjelee sinua, rakasta sitä, niin se sinua suojaa.”Snl.4:5,6

Niin, kiitos Isä. Ymmärrän, että Jeesus on viisauteni. Taivuta sydämeni Marian osaan kun
se taistelee vastaan - äläkä saata minua kiusaukseen, vaan päästä pahasta. Sillä rakkautesi on niin ih-
meellistä ja arvoni käsittämätön Jeesuksen tähden, että vaikka olen ”savu, joka hetkisen näkyy ja sitten
haihtuu” vuodatat hyvyyttäsi arjessa päälleni pyhyydessäsi, ja minä poloinen en sitä edes suostu näke-
mään.

Voi, se minun tahtoni, suuri tahtoni; sokeat silmäni, jotka puolilla valoilla katselevat ei-
vätkä näe Sinun pyhää peljättävyyttäsi. Kääri minut siihen, pyhään pelkoosi, jotta tuntisin suloisuutesi,
läheisyytesi ja sen, kuinka turvallista on olla Marian osassa ja siitä kipaista asioille ja kiiruusti palata
asemapaikalle katselemaan suloisuuttasi, josta virrentekijä sanoo:

Oi Jeesus, sulho suloinen, sydänten ilo iäinen.
Sä sielun pyhä puhdistus  ja uskon alku, uudistus.

”Jos sinä otat minun sanani varteen ja kätket mieleesi minun käskyni, niin että herkistät korvasi
viisaudelle ja taivutat sydämesi taitoon – niin, jos kutsut ymmärrystä ja ääneesi huudat taitoa, jos
haet sitä kuin hopeata ja etsit sitä kuin aarretta, silloin pääset ymmärtämään Herran pelon ja löydät
Jumalan tuntemisen. Sillä Herra antaa viisautta, Hänen suustansa lähtee tieto ja taito.”Snl.2:1-6
     ” – sillä viisaus tulee sydämeesi, ja tieto tulee sielullesi suloiseksi, taidollisuus on sinua varjeleva
ja ymmärrys suojeleva sinut.” Snl.2:10,11

”Turvaa Herraan kaikesta sydämestäsi, äläkä nojaudu omaan ymmärrykseesi. Tunne hänet kai-
killa teilläsi, niin Hän sinun polkusi tasoittaa.”Snl.3:5,6
     Kiitos Isä!!
     ”SEURAAVA!” … vastaanotto jatkuu…

Terveisin Typön Kerttu Nivalasta.
Oi Jeesus, asu kanssamme, pyhitä kaikki päivämme.
Suo maistaa suloisuuttasi, Sun suurta rakkauttasi.

Kiitos Sulle Ystävä Rakas,
lämpimistä sanoista.
Sulle tahdon kaiun lailla,
myöskin samoin sanoa.
Kaiken mitä mulle annoit
tahdon runsaast lähettää,
sekä Herran puoleen kään-
nyn: Siunaa minun Ystävää.

Lasse Hietanen



Paras ystäväni

Onko sellaista ystävää,
joka aina kuuntelee ja välittää?
Onko yhtään sellaista ystävää,
joka rohkaisee ja ymmärtää?

Löytyykö ystävä piiristä ketään,
joka kerro ei toisille salaisuuksia mitään?
Onko paras ystäväkään,
sellainen joka sanansa pitää?

En tiedä onko sulla,
en tiedä onko ketään.
Sen tiedän että yksi on mulla,
joka unohda ei lupausta mitään.

Mistä sellaisen ystävän saa?
- ”Etsi kirja hyllystä Raamattu,
ota se käteesi ja rupea sitä lukemaan,
sillä siellä ystävästäni on kerrottu.”

Löydät sieltä kolme sanaa:
tie, totuus, ja elämä.
Joko mieleesi nimi palaa,
joka on iäti elävä.

Jos sinäkin ystäväpiiriin haluat hänet,
riittää siihen vain pari sanaa,
ja jos haluat: risti kädet,
ja sano: Jeesus sydämeni sinua halajaa.

 Pirtsakkata ystävänpäivää!
 Mika Huusko

Tervehdys!

Milloin olet viimeksi käynyt Herran pyhällä ehtoolli-
sella? Jeesus asetti ehtoollisen pitääkseen jatkuvaa yhteyttä meihin.
Itämailla aterialle kutsuminen oli erityinen ystävyydenosoitus. Jos
vieras pyydetään pöytään, on se merkki siitä, että hänet hyväksytään
ystäväksi. Kutsuessaan meitä pöytäänsä Jeesus osoittaa meille ystä-
vyyttään.

Jumalan käsiin joutuessaan ihminen näkee oman viheliäisyytensä. ”Kuka pelastaa minut
tästä kuoleman ruumiista.” Silloin hän alkaa tarvita Kristusta, sillä synneistä ei ole muuta puhdistusta
kun Jeesuksen Kristuksen, Jumalan pojan veri.

Ehtoollispöydässä sinulle sanotaan aivan henkilökohtaisesti: ”Jeesuksen Kristuksen ruu-
mis ja veri sinun edestäsi annettu ja vuodatettu.” Meillä on mahtava ystävä tuo Jeesus Kristus. Otetaan
kutsu vastaan ja riennetään joukolla, iloiten tuolle tarjotulle yhteysaterialle.

Hyvin usein ajattelen Lehtomäen kotia, Railia ja Jormaa, sekä niitä rakkauden ja ystävyy-
den tekoja mitä he työssään tekevät. Kutsumukselleen uskollisina
he ovat jaksaneet palvella pian 30v. Voimia on annettu ylhäältä.
Kiitos ja kunnia myös sille suurelle kodin ystäväjoukolle jotka ovat
rohkaisseet ja kannustaneet tässä haasteellisessa työssä koko Huus-
kon perhettä.
Hyvää ystävänpäivää ja siunattua kevättä kaikille sinne Lehtomäen
kotiin ja kodin ystäville.

 Terveisin Leena Hirvonen



Rakkaat Lehtomäen kodin ystävät

Hyvää, Taivaan Isän siunaamaa ystävänpäivää teille kaikille. Ystävä
on Jumalan antama kallis lahja meille. Mietin, mikä ero on (minulle) tuttavalla ja
ystävällä. Ystävälle voi enemmän uskoa asioitaan, jopa huoliaan. Häneen luottaa
ja hänen tapaamistaan odottaa. Hänen menettämisensä sattuu. Äskettäin on ajasta
iankaikkisuuteen siirtynyt kaksi kotikuntani työssä ollutta opettajakollegaani. Toi-
sen kanssa olimme samalla koululla 24 vuotta. Tulimme ystäviksi. Kuoleman kohdatessa tulee mietti-
neeksi, mitä on menettänyt. Kaipuu jää, mutta toisaalta jälkeenpäin nousevat mieliin hyvät yhteiset
kokemiset.

Entä nykyiset ystäväni? Kauanko saan heidät pitää?
Huomioinko heitä, olenko minä heille ystävä? Tuntuisi parhaalta, jos
olisi sellainen yhteys ystävän tai ystävien kanssa, missä voitaisiin
yhdessä viipyä Herran edessä rukoillen. Meillä on Jeesuksen antama
lupaus: ”Sillä missä kaksi tai kolme on koolla minun nimessäni,
siellä minä olen heidän keskellään." Matt. 18:20 Yhdessä voi Jumalalle
esittää huolenaiheitaan esimerkiksi siitä, mitä ahdistuksia, vaikeuksia ja
kärsimyksiä yhä maallistuvampi yhteiskunta tuottaa.

Kirkon asema ja sen uskottavuuskin puhuttavat syvästi.
Luin kotona jostain lehdestä: ”Kirkko voi olla pulassa myös siksi, että

kristityt ovat lopettaneet rukouksen kirkkonsa ja sen työntekijöiden puolesta.” Onko meillä muuta vai-
kutusmahdollisuutta kuin rukous? Jumalankin tahtoisi, että me viipyisimme Hänen puhuttelussaan
paljon. ”Jumalassa on minun apuni ja kunniani. Minun väkevyyteni kallio, minun turvani on
Jumala. Turvatkaa häneen joka aika, te kansa; vuodattakaa hänen eteensä sydämenne. Jumala
on meidän turvamme.”Ps. 62:7,8 Olisihan meillä runsaasti asiaa, vaikka kiittääksemme Hänen suuresta
lahjastaan Jeesuksesta meille parhaimpana ystävänämme ja kaikista muistakin ystävistämme. Lehtomä-
en kodilla, sen työntekijöillä ja asiakkailla, on mahtava etuoikeus omistaa suuri rukoileva ystävä-
joukko. Kiitos teistä Jumalalle kaiken hyvän antajalle.

”Jeesus parhain ystäväni,
löytäisinkö vertaista?
Auta, etten eläissäni
Koskaan hylkää sinua.
Minut ken saa riistetyksi
kädestäsi rakkaasta,
kun on meillä tahto yksi
nyt ja kerran taivaassa?”

Virsi 273:1

Siunaavin terveisin Mauri ja Liisa Turunen
Ystäväkirjeen lähetys:
Tämä on Lehtomäen kodin ystäväkirje, joka
lähetetään kaikille niille, jotka ovat nimensä ja
osoitteensa sitä varten antaneet. Tilauksia ja
perutuksia koskevissa asioissa ota yhteyttä
Marikaan, puh. 044 570 1050, sähköposti:
marika.huusko@lehtomaenkoti.net
Käy myös tutustumassa Internet-sivuihimme:
http://www.lehtomaenkoti.net
ja http://lehtomaessa.tapahtuu.info Lehtomäen
koti on vuonna 1978 perustettu päihdeongel-
maisten hoitokoti. Koti toimii vapaaehtoisin va-
roin. Kodin toiminnan tukemiseksi on valtakun-
nallinen keräyslupa
Etelä-Suomen Lääninhallitus
päätös Nro ESLH-2007-10824/Tu-52

Kirkkopyhiä:
17.2. Ilomantsi
24.2. Tervo
16.3. Juankoski
28.–30.3 Nilsiä, Kevätpäivät
6.4. Alajärvi
13.4. Pielavesi
20.4. Maaninka
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